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 ریاضیات

اگر ماتریس  -111
a

a

 
 
 

1 1

2 4
، دترمینان ماتریس نباشدپذیر  وارون 

a

a

 
 
  

1

1 1
 کدام است؟ 

1 )3   2 )2   -3 )6   -4 )2- 

xای  ی اول دنباله اگر دو جمله -112 4 باشد و این دنباله هم هندسی و هم حسابی باشد،  x24و  1

 کدام گزینه درست است؟

1 )x 1  2 )x 1  3 )x  1  4 )x  1 

)cotاگر  -113 )

   2

2
)tanباشد، مقدار   )


 

4
 کدام است؟ 

1 )3   2 )
1
3

   3 )1
3

   4 )3- 

صدا قرار  ، بین دو حرف صدادار فقط یک حرف بیPRIDEدر چند جایگشت از حروف کلمه  -114

 دارد؟

1 )13   2 )24   3 )36   4 )32 

ی روبرو، اگر درصد فراوانی نسبی  های دسته بندی شده در جدول فراوانی تجمعی داده -115

 ی چهارم کدام است؟ فراوانی مطلق دستهباشد،  24ی وسط  دسته

 حدود دسته 13 12 13 13 21

25 41 a 14 2 فراوانی تجمعی 

 

1 )14   2 )12   3 )16   4 )13 
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)های آماری  در داده -116 , , , , , , , , )13 7 10 7 8 13 5 6 . کنیم تر از میانه را حذف می های کم ، داده11

 های باقی مانده کدام است؟ واریانس داده

1 )3/2   2 )2/3   3 )6/3   4 )2/4 

اگر  -117
            ,     x

xf (x)

x       ,     x




 
  

1
1

1 1
fof)باشد، مقدار    )( )

4
3

 کدام است؟ 

1 )1
4

   2 )1
2

   3 )2
3

 تعریف نشده( 4   

حاصل  -118
x

sin x
lim

x




1 1
 کدام است؟ 

1 )

2

    2 ) 2  3 )

2
    4 )2  

ی  تابع با ضابطه -119
   ,     x z

xf (x)

        ,     x z




 
 

1
1

1

xدر نقاط   , , 1  چگونه است؟ 1

 در هر سه ناپیوسته( 2    در هر سه پیوسته( 1

xفقط در ( 3  فقط در ( 4   پیوستهx 1 ناپیوسته 

اگر  -111
x

f (x) f ( )
lim

x




1

1 3
1 2

g(x)و   x 1گاه ، آن (fog) (x)  درx  کدام است؟ 

 1 )
2
3

    2 )
2
3

     3 )
3
4

    4) 
3
2
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fی  در تابع با ضابطه -111 (x) x x 3آهنگ متوسط تغییر تابع وقتی ، x  xو  2 /  0 ، از 1

xای تغییر تابع در  آهنگ لحظه   تر است؟ قدر کم چه 2

1 )41/5  2 )22/5  3 )23/5  4 )23/5 

 3، بار دوم زوج و بار سوم مضرب 2قدر احتمال دارد، بار اول  چه. اندازیم تاسی را سه بار می -112

 بیاید؟

1 )1
36

     2 )1
72

    3 )1
108
   4 )1

216
  

 (B) و یک ژن رنگ چشم غالب (b)پدر و مادری هریک دارای یک ژن رنگ چشم مغلوب  -113

قدر احتمال دارد رنگ چشم یکی از فرزندان مغلوب  اگر سه فرزند داشته باشند، چه. هستند

 باشد؟

1 )3
8

   2 )27
64

   3 )9
64

   4 )3
16

 

2ی  کدام یک از معادلات زیر دارای ریشه -114  باشد؟ می 1

1 )x x  4 25 1      2 )x x  4 22 1      

3 )x x  4 25 1     4) x x  4 22 1 

اگر دستگاه  -115
ax y

x y

x y a

 


 
   

3 1

3

3 7 3

 کدام است؟ aباشد، مقدار منفی ( سازگار)دارای جواب  

1 )25   -2 )21   -3 )23-    4 )46- 
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xاگر  -116  1 xباشد، حاصل   2 [x]  کدام است؟ 

1) 2   2) 4/5   3) 2 1  4 )2 2 

logی  از معادله xمقدار  -117 (log ( x)) 2 3 1 2  کدام است؟ 1

1 )1   2 )2   3 )3     4 )4 

y های محل تلاقی مجانب -118 x( )
x

 


3
2 2

1
 قدر فاصله دارد؟ تا مبدأ مختصات چه 

1 )5   2 )3   3 )3   4 )2 

fاگر  -119 ( ) f (x) 1 3 واقع بر آن  1ای به طول  در نقطه f، عرض از مبدأ خط قائم بر نمودار 6

 کدام است؟

1 )2/2   2 )2/6   3 )2/3   4 )2/3 

تقعر نمودار تابع  -121
x

x
y

e
 در کدام بازه رو به پایین است؟ 

1 )( , ) 2     2 )( , )2   3) ( , ) 2    4) ( , )   

y شکل مقابل نمودار تابع -121 ax bx x  3 2  در کدام گزینه آمده است؟ bو  aمقادیر . است 2

     

1 ),
1

1
6

  2 ),
1

1
6

  3 ),
1

2
3

  4 ),
1

2
3
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yنمودار تابع   -122
x


2

1
1

 به کدام صورت است؟  

 

1 )       2 ) 

 

 

3 )       4 ) 

 

x)ی   ی قطره از دایره معادله -123 ) y y  2 22 yکه موازی خط  6 x 2 3  باشد، کدام است؟ 1

1 )y x 3    2 )y x2 3  3) y x 1    4 )y x 2 3 1   

)ها که کانون آن x سهمی قائم مماس بر محور -124 , )2  کند؟ را کجا قطع میها yاست، محور  1

1 )( , )1     2) ( , )2  3 )( , )
1
2

  4 )( , )
3
2

  

cosحاصل انتگرال  -125 x

cos x




1 2
1 2

 کدام است؟ 

1 )tan x C     2 )tan x x C  

3 )cot x C 2 1    4 )
sin x

x C 
2
2
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xحاصل  -126

x





1 1

1
 کدام است؟ 

1 )2
3

     2 )5
2

   3 )5
3

    4) 3
2

 

در . اند در یک ضلع مشترک ABCDو مربع  DCEدر شکل مقابل مثلث متساوی الاضلاع  -127

تر  ی کوچک تر چند برابر زاویه ی بزرگ باشند، زاویه DEو  ضلع  BDمثلثی که دو ضلع آن، قطر 

 است؟

A B

CD

E

 

1 )2   2 )3   3 )2/3   4 )3 

 36اگر مساحت مثلث . است 4به  3الزاویه  نسبت طول اضلاع قائمه در یک مثلث قائم -128

 قدر است؟ ، محیط آن چهباشد

1 )6   2 )6 6  3 )12 6  4 )7 6 

4زده  های دو مثلث سایه سبت مساحتدر شکل مقابل ن -129
9

 14تر  ی کوچک اگر قاعده. است 

 تر ذوزنقه کدام است؟ ی بزرگ واحد باشد، قاعده

 

1 )24   2 )21   3 )13   4 )16 
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کنیم، سطح کل  واحد است، دو نیم می 3ای را که شعاع قاعده و ارتفاعش  الواری استوانه -131

 قدر است؟ چهنیمه الوار یک 

 

1 ) 18 9  2 ) 9 12  3 ) 18 18  4 ) 9 24 
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